8 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom podstawowy

Zadanie 19. (1 pkt)
Odlegltos¢ miedzy $rodkami okregdéw o réwnaniach (x+1)2 +( ;,)—2)2 =9 oraz x*+)* =10

jest rowna

J§ B. 10-3 C. 3 D. 5

Zadanie 20. (1 pkt)

Liczba wszystkich krawedzi graniastostupa jest o 10 wigksza od liczby wszystkich jego $cian
bocznych. Stad wynika, Ze podstawa tego graniastostupa jest

A. czworokat @ pigciokat C. szeSciokat D. dziesigciokat

Zadanie 21. (1 pkt)

Pole powierzchni bocznej stozka o wysokosci 4 1 promieniu podstawy 3 jest rowne

A. 97 B. 127 @157{ D. l6x

Zadanie 22. (1 pkt)
Rzucamy dwa razy symetryczng szescienng kostka do gry. Niech p oznacza
prawdopodobienstwo zdarzenia, ze iloczyn liczb wyrzuconych oczek jest rowny 5. Wtedy

1 1 1 1
A. pP=— p=— C. pZE D. p=6

36

Zadanie 23. (1 pkt)
J50 -8

Liczba 7 jest rowna

A. 242 2 C. 4 D. J10-6

Zadanie 24. (1 pkt)

Mediana uporzadkowanego niemalejaco zestawu szesciu liczb: 1,2,3, x,5,8 jest réwna 4.
Wtedy

A, x=2 B. x=3 C. x=4 x=5

Zadanie 25. (I pkt)

Objetos¢ graniastostupa prawidlowego trojkatnego o wysokosci 7 jest rowna 28V3. Dhugos¢
krawedzi podstawy tego graniastostupa jest rowna

A. 2 C. 8 D. 16



